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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  01.02.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 61 състав, 

в публично заседание на 01.02.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Маргарита Немска  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Макрина Христова, като разгледа дело номер 

11609 по описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се произнесе 
взе предвид следното: 

 На именното повикване в 09.52 ч. се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – „Уайн Комерс“ ЕООД, редовно уведомен, чрез адв. П., не се 

представлява. 

ОТВЕТНИКЪТ – Министърът на земеделието, редовно уведомен, представлява се от 

юрк. М., с пълномощно от днес. 

СГП – редовно призована, не изпраща представител. 

Юрк. М.: Да се даде ход на делото. 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА жалбата на „Уайн Комерс“ ЕООД.  

ДОКЛАДВА съдебно решение на ВАС № 11814/30.11.2023 г 

ДОКЛАДВА всички материали по адм. дело № 3441/2022 г. по описа на АССГ 57 

състав. 

Юрк. М. – Оспорвам жалбата, като недоказана и неоснователна. Няма да сочим нови 

доказателства.  

 

По доказателствата, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА и прилага всички материали по адм. дело № 3441/2022 г. по описа на 

АССГ- 57 състав 

Във връзка с разпределената доказателствена тежест с определение № 

10938/11.12.2023 г. на АССГ-61 състав, съдът обръща внимание на  жалбоподателя, 

че по делото е необходимо да бъде назначена Съдебно –техническа експертиза, във 

връзка с предоставените веществени доказателства на два броя СД, както и във връзка 



с твърденията му изложени в жалбата, относно допустимостта на заявените за 

подпомагане площи, индивидуализирани в жалбата.  

В тази връзка СЪДЪТ намира, че делото не е изяснено от фактическа и правна страна 

и следва да бъде предоставена възможност на жалбоподателя да формулира въпроси 

към ВЛ в областта на геодезия, фотограметия и картография, с оглед представените 

СД и във връзка със съдържащите се в тях данни в табличен вид, включително и 

извадки от цифрова ортофотокарта с нанесени контури на физическите блокове, в 

които попадат процесните парцели, определени от административния орган като 

недопустими за подпомагане.  

В тази връзка СЪДЪТ намира, че делото не е изяснено и следва да бъде отложено за 

друга дата и час. 

 

     ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 11.04.2024 година от 09.30 часа, за когато страните, 

редовно уведомени от днешното съдебно заседание.  

ДА СЕ ИЗПРАТИ препис от протокола на жалбоподателя за запознаване и в случай, 

че прецени за ангажиране на доказателства.  

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10.21 часа. 

 

СЪДИЯ: 

СЕКРЕТАР: 

 

 
  
 
 


